OBLLENMPOMbILLJIEHHbIA OATYUMK OABJIEHUS

ONMUCAHUE

MNpeobpa3zoBaTtenu aasneHus APZ 3420
OCHOBHOW Cepuu Ansl 06LLEeNPOMBbILLINIEHHOMO
NpUMeHeHus ¢ norpewHocTbio 4o <0,2% ot
AManasoHa M3MepeHUii Ha OCHOBE CeHcopa C
pasaenuTenibHON MeMbpaHON U3 HepXXKaBetoLen
ctanu. bnarogapst yHMBEpCanbHOW KOHCTPYKUMK
1 MHOroobpasunto ucrnonHeHuin APZ 3420
NMPUMEHSETCS NPaKTUYeCKN BO BCEX OTPACNAX
MPOMBbILLIEHHOCTMW.

XAPAKTEPUCTUKHU
[nana3oHbl gasnenus: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

N3mepsieMoe faBrneHue: BakyyMeTpuieckoe, 13bbiTouHoe, abconoTHoe

OcHoBHas norpetHoctb: 0,5 / 0,25 / 0,20% AN

BbixoaHow curHan: 4...20 MA (Exia ucnonHeHue - onumMoHanbHo);
0...20 mA ; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPeEMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHudeckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 v gpyrue
TemnepaTtypa usMepsiemon cpeapl: -40...+125 °C
TemnepaTypa okpyxatoLlern cpeabl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHME

M'MapaBnnyeckne CUCTeMbI N3mepuTensHoe obopyaoBaHue Mpoueccbl aBToMaTM3aunm

lNHeBMaTNyecKme cucTemsl UcnbiTaTenbHble CTEHAbI

BHELLIHWI BMA, KOMMIAEKTALMS U/UAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT BbITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2015 OO0 ,,Mbesyc"

Ctp. 1. TexHuieckas cneumdpukaums. Bepcus: 7.0 Aata: 15.04.2016 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[nanasoH aasnexns, 6ap Meperpyska,
MN36bITOYHOE AbcontoTHoe 6ap
-1...0 - 3,0
0...0,04 - 0,3
0...0,06 - 0,3
0...0,10 0...0,10 1,0
0..0,16 0..0,16 1,0
0...0,25 0...0,25 1,0
0...0,40 0...0,40 1,0
0...0,60 0...0,60 3,0
0..1,0 0..1,0 3,0
0..1,6 0..1,6 6,0
0..2,5 0..2,5 6,0
0...4,0 0..4,0 15

TexHUYEeCcKne XapaKTepUCTUKM

OcHoBHas norpewHocTb, % AN*

BnunaHwe temnepatypsl, (% AW / 10 °C)

[nana3oH TepMoKOMMeHcaunm

[lnana3oH TepMoKoMNeHcaumm (onuus)
BrnnsiHne OTKNOHEHUS HanpsXKeHWst NUTaHWs
BnunsiHne OTKNIOHEHNS COMPOTUBIIEHUS HArpy3KK

,ClonrospemeHHaﬂ CTabunbHOCTb

[asnexve [vanasoH faenexus, 6ap MNeperpy3ka, [aBneHune paspbiBa,
paspbiBa, 6ap M36bITOYHOE A6contoTHoe 6ap 6ap
4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
1,0 0...10 0...10 30 40
1,0 0...16 0...16 60 80
1,5 0...25 0...25 60 80
1,5 0...40 0...40 100 150
1,5 0...60 0...60 100 150
1,5 0...100 0...100 150 230
4,0 0...160 0...160 300 450
4,0 0...250 0...250 530 780
8,0 0...400 0...400 1050 1580
8,0 0...600 0...600 1050 1580
20
[lnanasoHbl AaBneHns
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap

< £0,25 (crangapt) / 0,20 (onuwms) < £0,5 (craHpapT)

< +0,1 < +0,2

-20...4+80 °C 0...+80 °C

-40...4+60 °C -40...+60 °C

< +0,05% 1 / 10 B

< £0,1% AW / roa

* OcHoBHast MOrpewHoOCTb BKJIKOYaET HeﬂMHeI‘/iHOCTb, rmcrepesnc n BoCnponssoanMoCTb.

SKCMJIYATALUMOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

BubpocToiikocTb
Ypaponpo4HocTb

Bpems otknuka (10...90%)
Cpok cry>6bl

MakcumanbHble H6e3onacHble BeNnUMHbI Ans uckpobesonacHoro ncrnonHeHns 0ExiallCT4

SJIEKTPUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbIXOHOM curHan
4...20 MA / 2-npoB.
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0...5 B / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npos.
RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART

TEMMNEPATYPHbIA AVNAMNA3O0H

M3mepsemas cpefa
Oxpyxatowas cpena
XpaHeHune

KOHCTPYKLIMA

Kopnyc, wryuep

YnnotHeHve

Memb6paHa

KoHTaKTupytoLme co cpeaoi Yactu

MexaHnyeckoe npucoeanHeHne

DneKkTpuyeckoe NpucoeanHeHne
DIN 43650A (4-KOHT.)

Binder 723 (5-KoHT.)

M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.)
Buccaneer (4-KOHT.)
KabenbHbilt BBOA, PG7

KabesnbHbIi BBOA, repMETUYHOE UCMOJSIHEHWE

APZ 3420

HanpsbkeHne nuTaHus

12..36 B
12..36 B
12..36 B
12..36 B
12..36 B

5B/ 6...15 B (onuwus)

12..36 B
12..36 B

-40...+125 °C
-50...4+85 °C
-50...+85 °C

< £0,05% AW / kOM (ans aT4YMKOB C TOKOBBIM CUIHASIOM)

10 g RMS, 25-2000 Iy,
100 g/ 11 mc

<1

MC

> 100 x 105 umKNOB HarpyxeHus

ConpoTuBneHne Harpysku

Hepxxagetowas cranb 316L (1,4404)
FKM; EPDM; NBR; 6e3 ynnoTHuTens (CBapHast KOHCTPYKLMS)
Hepxkagetowas ctanb 316L (1,4435)
mMeMbpaHa, WTyuep, ynaoTHeHne

M20x1,5 DIN 3852/EN 837; G1/2” DIN 3852/EN 837; G1/4” DIN 3852/EN 837; 1/4” NPT; 1/2"
NPT; M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M10x1 DIN 3852; G 3/4” oTkp. membpaHa; G1/2"
OTKp. MeMbpaHa; M12x1,25 DIN/EN

Knacc 3awmtbl

IP65
P67
P67
1P68
P67
1P68

500 Om
500 Om
500 Om
> 10 kOM
> 5 kOm
> 5 kOm

INIAN A

> 250 Om

HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MOLWHOCTb 660 MBT

MoTpebneHune Toka

CeyeHue NpoBoaa, MakKc.

1,5 mm?
0,75 mm?
0,75 mm?
1,5 mm?
0,14 mm?
0,14 mm?

< 26 MA

<7MA

<2MA/<7MA
<7MA
< 26 MA

[nameTp kabens
6...8 MM
6...8 MM
6...8 MM
6...8 MM

5 MM
7,4 MM

CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcusa: 7.0 Aata: 15.04.2016

Www.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

FTABAPUTDI TABJIMLUA NOAKNTHOHMEHUSA
44 MM Lenn patumnka DIN 43650 Binder 713 Binder 723 Buccaneer KabenbHbili BBOA
! nutaHue + 1 1 3 1 6enbii
24 v 2-NpoB.  MuTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBbIV
3KpaH 3a3eMsieHne 4 5 4 XKeNTo-3eMeHblin
- o - - ‘ - nuTaHue + 1 1 3 1 6enblit
3-rpoe. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBbIN
CcUrHan + 3 3 1 3 3es1eHblin
IS ‘s 3KpaH 3a3eMsieHne 4 5 4 XKeNnTo-3eMeHbli
o @ nuTaHve + - 3 3 - 6enbiit
2 = 2 nuTaHue - - 1 1 - KOPWYHEBbIN
§ - - RS-485 o - 4 4 - )FI)(EJ'ITbIl‘/II
4-npos.. .
B - 5 5 - 3€eneHbIn
3KpaH - 2 2 - XKeNTo-3eneHbINn
PA3SMEPbDI / 9NIEKTPUYECKUE NPUCOEAVHEHUSA
DIN 43650A KabenbHbiit BBOA, PG7 KabenbHbIil BBOA, repMETUYHOE UCMOSTHEHUE

30,8 MM

~33 MM

21,4 my
50 MM

15 MM

S

&

by

=

=

10 ms
@ 10,5 mr

@34 MM

M12x1 (Binder 713) Binder 723

@ 35mMm

0232 mm

43,1 mm

0207 um
0201 0 18,9 MM

021,5um

Buccaneer

26,1 MM 1

29,6 MM

57,5 MM

H,

SW16

91,5 mm

18I
=

67,5 mm

10 MM,
26,8 MM
41,6 MM
10 MM

234 MM

34 MM

PA3MEPbI /| MEXAHWYECKUE NPUCOEANHEHUSA

M20x1,5; G1/2” (EN 837) ~ M12x1; M12x1,5; G1/4” 1/4” NPT M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)

(EN 837)

sw27 SW27 Sw27 ‘
!
] T T P —

3 MM

| | [ \
=l = ‘i‘ ‘ E E EDU.% E E ‘ }’/'NWU EE ‘ G1/2; M20x1,5
ol ol ﬁM || mi2at; Miza5; 614
o, a2
M12x1; M12x1,5; G1/4" " M12x1,5 TOCT P 22525
(DIN 3852) 1/2" NPT M10x1 (DIN 3852) rpynna 2
sw27
sw27 oy

| G4

@19 MM

17
i |
e s

@19 Mm

15 mm
10 MM

12 MM
20 MM

23 MM

APZ 3420

238 MM

M16x1,5 (DIN 3852)

12 MM

SW27

M

16 MM

l
16x1,5

@21 MM

3 MM

G3/4”

! Gy4"
@34 MM

CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcusa: 7.0 Aarta: 15.04.2016

Www.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

IEZU

Ko 3AKA3A

M3MEPAEMOE JABJIEHUE

EAVHULA U3MEPEHWUA

APZ 3420 -X -X =XXXX -X
M36bIToYHOE G
A6contoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HMU = -1 6ap Vv
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
kMa K
MMa M
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHUS (BMN)
6ap, kr/cm?

0,04
0,06
0,10
0,16
0,25
0,40
0,60

1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
Apyrot

0040
0060
0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
XXXX

[Ba [ManasoHa
Tp¥ AnanasoHa

SNIEKTPUYECKOE MPUCOEANHEHUE

APZ 3420

M BOA. CT. KlMa MlMa
0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001
10 1001 100 1002 0,1 0100
16 1601 160 1602 0,16 0160
25 2501 250 2502 0,25 0250
40 4001 400 4002 0,4 0400
60 6001 600 6002 0,6 0600
100 1002 1000 1003 1 1000
160 1602 1,6 1600
250 2502 2,5 2500
400 4002 4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
apyrom XXXX Apyromn XXXX Apyrow XXXX
XXXX-XXXX
XXXX-XXXX-XXXX

OCHOBHAS4 MOrPELLUHOCTb

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTtaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHzapT)
0,20% (P > 0,4 6ap)

Apyras (ykasaTb npv 3akase)

X @™ O 0O

DIN 43650A (ctaHgapT, IP65)

DIN 43650A ( IP67)

Binder 723

M12x1 (Binder 713)

KabenbHbiii BBOA, PG7 + kabenb 2 M

KabenbHblit BBOZ, repMeTudHoe ucrnosHexue (IP68) + kabenb 4 M
Buccaneer

apyroe (ykasaTb npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
40
41
50
XX

C1p. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 7.0 Aara: 15.04.2016

Www.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KO 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3420 -X =-XXX -X -XX
BbIXOAHOW CUTHAN
4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT) A
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4 Q
4...20 MA / 3-npos. B
0...20 MA / 3-npoB. C
0...10 B / 3-npos. D
0...5 B/ 3-npos. E
0,5...4,5 B / 3-npos. R
RS-485 / Modbus RTU M
4...20 MA / HART H
Apyroi (ykasaTb Mpu 3akase) X
MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHUE
M20x1,5 DIN (cTaHzapT) 200
M20x1,5 EN (cTaHaapT) 201
G1/2" DIN (ctaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4" DIN (cTaHaapT) 740
G1/4” EN 741
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2 124
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
G3/4” DIN oTkpbiTas membpaHa (PN < 40 6ap) 735
G1/2” DIN oTkpbiTass MembpaHa (0,6 < PN < 16 6ap) 725
1/4" NPT 840
1/2” NPT 820
M12x1,25 DIN 127
M12x1,25 EN 128
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX
YMNJIOTHEHUE
FKM (cTopkayuyk) F
NBR (6yTaaneH-HUTPUMbHBIN Kay4dyk) N
EPDM (3TUNeH-NpONWUIeHOBLIN Kay4yk) E
CBapHoe coeayHeHne ceHcopa (6e3 pesnHOBBIX YNIOTHEHWIA) w
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
MCMOJTHEHUE
CraHgapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KanmbpoBku Hynsi (Tpebyetcst koHdburypaTop ZCON 100) 01
[1ByxavanasoHHOe C BO3MOXHOCTbIO KanubpoBku Hyns (Tpebyetca koHdpurypatop ZCON 100) 02
TpexanmanaszoHHOE C BO3MOXHOCTbIO Kannmbposku Hyns (Tpebyetcs koHdurypatop ZCON 100) 03
C TeMnepaTypHoi koMneHcauwmel -40...+60 °C 46
[ononHuTenbHas 3almTa OT KOHAeHcaTa (3anMBKa KOMMayHAOM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3420-G-B-4001-B-10-A-100-F-00

APZ 3420

C1p. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 7.0 Aata: 15.04.2016 Www.piezus.ru



http://piezus.ru
https://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

